
[bookmark: _GoBack]江苏省仪征中学2024—2025学年度高二数学第二学期周练试卷4
1、 单选题：本题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的。
[bookmark: bdd114c4-4a11-46b4-9b69-f1bd60fa1fb4]1.抛物线的焦点坐标是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 23d29ba4-e132-4381-b16a-3635da4d08f6]2.下列求导正确的是(    )
A. 	B. 	   C. 	 D. 




3.若直线为函数且的图象的一条切线，则（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 







4.已知、是椭圆的两个焦点，过的直线与椭圆交于、两点，若，则该椭圆的离心率为（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: f9f0ca93-8d5a-4054-921c-02e8ce0c4596]5.已知函数的图象如图所示，则不等式的解集为(    )
[image: ]
A. 	B. 
C. 	D. 
[bookmark: 3ffddae0-4a88-48ea-975a-40c50fc9f889]6.若，，，则，，与的大小关系是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 646b72d9-c285-4feb-b969-2d3ea75567d9]7.已知定义域为的奇函数的导函数为，当时，，若，，，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 




8.已知，存在唯一的整数，使得成立，则的取值范围是（    ）




A．         B．           C．            D．
2、 多选题：本题共3小题，共18分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。


[bookmark: a852f2e8-09b9-49be-9dc9-fd4c1b6e8e37]9.已知曲线的方程为．（    ）


A. 当时，曲线是半径为2[image: ]圆



B. 当时，曲线为双曲线，其渐近线方程为



C. 存在实数，使得曲线为离心率为的双曲线



D. “”是“曲线为焦点在轴上的椭圆”的必要不充分条件
10.若函数在的定义域上单调递增，则称函数具有性质．下列函数中具有性质的是．
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: a381d12f-e6e0-4b26-9077-619c973fdea3]11.已知函数是奇函数，对于任意的满足其中是函数的导函数，则下列不等式成立的是(    )
A. 	B. 
C. 	D. 
三、填空题：本题共3小题，每小题5分，共15分。
[bookmark: a4bffda3-6170-4dab-8621-9f8d43c92e55]12.记为等比数列的前项和若，则          ．
[bookmark: 06930275-740b-49eb-9eab-2370b714fa31]13.已知函数在处取得极值，则实数          ．




14.已知函数，当时，的最小值为4，实数的值为_______．
四、解答题：本题共5小题，共77分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
15.本小题分
已知是各项均为正数的等比数列，，．
求的通项公式；
设，求数列的前项和．





 
16.本小题分
已知函数．
求曲线在点处的切线方程；
求的单调区间；
若方程在上有两个相异实根，求实数的取值范围．















17.本小题分已知某公司生产某品牌服装的年固定成本为10万元，每生产一千件需另投入2.7万元，设该公司年内共生产该品牌服装千件并全部销售完，销售收入为万元，且（注：年利润年销售收入年总成本）


(1)写出年利润（万元）关于年产量（千件）的函数解析式；
(2)求公司在这一品牌服装的生产中所获年利润最大时的年产量.







18.本小题分
已知函数
当时，求函数在上的最值；
讨论函数的单调性．











19. 本小题分















已知椭圆四个顶点的四边形为菱形，它的边长为，面积为，过椭圆左焦点与椭圆相交于两点（两点不在轴上），直线的方程为，过点作垂直于直线并交于点.

（1）求椭圆的标准方程；


（2）求证：直线过轴上一定点，并求出此定点坐标；


（3）点为坐标原点，求面积的最大值.
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